

Crítica Situación de Practicantes Internos

Antes la pregunta era ¿dónde?, pero ahora es ¿cuándo?, refiere un grupo de practicantes internos (estudiantes de medicina) destacados en diversos hospitales, que

esperan ser calificados para cumplir con su año social como médicos. Los afectados son alrededor de 260 egresados de la Facultad de Medicina de la Universidad de El

Salvador, que ya finalizaron lo académico en la facultad y con el requisito de "rotar" como internos en varias áreas médicas y hospitales, aprobando los correspondientes privados con cada rotación.

Muchos de ellos aseguran haber comenzado su "año de internado" hace tres años, aun cuando sólo les vale desde el 31 de agosto de 1982, requisito ya satisfecho desde el 1° de septiembre de 1983, correspondiéndoles la calificación de "aptos" para el servicio social.

Los futuros médicos han sostenido varias reuniones con personeros del Ministerio de Salud Pública y de la Facultad de Medicina de la Universidad de El Salvador, sin que hasta el momento se les haya resuelto su caso.

CALIDAD DE "APTOS"

El decano de la facultad,

—Favor pase a la página 36.

Art. 68 Establece dos Carreras Profesionales

Las carreras de Paramédico y Administración Hospitalaria se establecen en el Art. 68 de la nueva Constitución Política.

La diputada Dra. María Julia Castillo se refirió a ambas carreras al hablar ante el pleno al momento de razonar el voto por parte del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, sobre la Sección Segunda, que trata de la Salud Pública y Asistencia Social.

En el caso de las paramédicas, dijo, deben mencionarse los Técnicos en Anestesiología y los Técnicos en Laboratorios, que forman parte importante de la valiosa infraestructura humana que está en el engranaje de Salud Pública y Asistencia Social.

Los Técnicos en Anestesiología, forman un personal con preparación universitaria, que con toda solvencia hace mezclas de gases y maneja los aparatos más sofisticados, permitiendo las operaciones más largas y difíciles y manteniendo al enfermo ajeno al dolor.

Los Técnicos en Laboratorio son, en la tradición de los antiguos laboratoris-

—Favor pase a la página 36.



ADMIRAN EXPOSICION. (San Miguel). — *Numeroso público se hizo presente en la escuela de niñas "Aminta de Montiel" para presenciar la Primera Multifiteria "Prof. Carlos Napoleón Padilla", organizada por la dirección de Núcleo N° 4. Las profesoras Flor Ventura de Figueroa y Angela Saravia Chicas seleccionan los mejores trabajos, para ser expuestos en noviembre, a nivel regional. (Zelaya).*

Dr. Rodríguez Eguzábal:

CCE Tenía Determinada una Segunda Vuelta

El Consejo Central de Elecciones ya había estudiado y determinado la posibilidad de una segunda vuelta en las elecciones presidenciales, expresó ayer el Dr. Armando Rodríguez Eguzábal, consejal.

Hace un tiempo el CCE dijo que dentro de la elaboración de la Ley Electoral, ya lo teníamos determinada, en un seguro encaje con la Constitución. Una de las preocupaciones del Consejo era si se quedaría establecida o no, una segunda vuelta o segunda ronda dentro de un proceso.

Ahora la Asamblea Constituyente ha aclarado el punto. Efectivamente fue aprobada la existencia de esa segunda vuelta.

Esta preocupación ya la habíamos estudiado; ya la veíamos. La segunda vuelta, consideramos, es una manera eminentemente democrática de decidir quién será el presidente y vicepresidente de la República. Digo así, porque será el pueblo quien decidirá. La primera vuelta es la que se vota con el corazón y la segunda, con el cerebro.

Definitivamente, el pueblo tendrá la oportunidad de escoger mejor entre los candidatos que hayan llegado a ella. Por eso re-



SEGUNDA RONDA. — *El CCE tenía determinada y estudiada la posibilidad de una segunda ronda en las elecciones presidenciales, informó ayer el Dr. Armando Rodríguez Eguzábal, miembro de ese tribunal electoral.*

pto, es una magnífica medida la segunda vuelta en las elecciones, manifestó el consejal.

ACTIVIDADES
El CCE desarrolla diversas actividades. Las dos importantes son: La elaboración del Registro Electoral, que tanto en la Ley Transitoria o Temporal nuestra, como en la actual

—Favor pase a la página 25.

Falso Diálogo con la Guerrilla Dice Diputado

SAN SALVADOR, septiembre 22 (ACAN-EFE). — A siete días de la próxima reunión entre representantes izquierdistas y la comisión oficial de paz de El Salvador, el diputado por el Partido Demócrata Cristiano, Guillermo Guevara Lacayo, calificó como "falsas" las negociaciones iniciadas en agosto.

Según declaró el Presidente de la Comisión de Paz, Francisco Quinónez Avila, el próximo encuentro con los dirigentes del Farabundo Martí (FMLN) y Frente Revolucionario (FDR) se llevará a cabo el

29 de septiembre en Bogotá, Colombia.

Guevara Lacayo señaló que "se está dialogando con las metralletas debajo de la mesa" y aseguró que entre las partes en conflicto "no hay sinceridad en las negociaciones, sino simples tácticas publicitarias".

El diputado democristiano afirmó que en El Salvador "no existe la democracia y por eso luchamos por desarrollar un proceso de democratización, ya que la actual situación no tiene salida a través de la violencia".

Toma Posición Nueva Directiva del INCAE

En junta general extraordinaria del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, (INCAE), se eligió a su nueva junta directiva para el período de 1983-1984.

Quedó integrada así: Presidente, Dr. Ricardo G. Castaneda; Vice-Presidente, Lic. Edwin Sagraera Bogie; Tesorero, Ing. Moisés Castro Maceda; Secretario, Lic. Carlos Boza; Directores, Ing. Luis Andreu, Ing. Roberto Orellana Milla, Lic. Arnoldo Villafuerte, Lic. Eduardo Alfaro Castillo, Lic. Carlos Mejía, Ing. Edgar Ortiz, Dr. José David Escobar Galindo y Lic. Mabel Orellana de Serarols.



RED DE BIBLIOTECAS. — *Quedó inaugurado el Curso de Orientación Básica en el manejo de Bibliotecas Agrícolas, previas al establecimiento de una amplia red de bibliotecas en el país. De izquierda a derecha, Ing. Adolfo Guerra Díaz, Ing. Mauricio Enrique Arévalo Alvarado, Lic. Héctor García y Dr. Raúl Stoikes, del ISIC, ENA e IICA.*



MAYOR CONTROL. — *Por medio de una organización más dinámica, la superintendencia de Sociedades y Empresas Mercantiles, ejercerá un mayor control, señala la Asociación de Contadores de El Salvador, y para ello, el 29 se realizará un panel forum en el Camino Real. De izquierda a derecha, José Félix Larín, Ricardo Zelaya Montoya, Dr. Salvador Guidos, Ricardo Arévalo Padilla, Lic. Rogelio Juan Tobar García, Lic. José David Morales y Joel Humberto Valiente.*

En Teleférico: Hoy Inauguran Feria Artesanal de Cojutepeque

Hoy se inaugura la Primera Exposición de la Feria Artesanal, Industrial y Artística de Cojutepeque, en el Teleférico San Jacinto.

Estará abierta los días 23, 24 y 25.

Las actividades del viernes darán inicio con la peregrinación de la Santísima Virgen de Fátima, saliendo de la Iglesia de San Sebastián de esta ciudad, hacia el Tiangué Municipal, acompañada de fieles católicos que le despidrán, cuando aborde el helicóptero que la conducirá al Teleférico San Jacinto.

A las 10.00 a.m. Recibimiento de la Virgen de Fátima, en el parque del Teleférico; luego será conducida al trono preparado artísticamente, donde se oficiará una misa.

A las 12.00 m. Inauguración.

—Favor pase a la página 36.